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ВСТУП 

 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Інформаційні системи в менеджменті» 

розроблена на основі «Методичних рекомендацій до розроблення і оформлення робочої 

програми навчальної дисципліни денної та заочної форми навчання», затверджених наказом 

ректора від 29.04.2021 № 249/од. та відповідних нормативних документів. 

 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 

Дана навчальна дисципліна є теоретичною основою сукупності знань та вмінь, що 

формують профіль фахівця в сфері управління організаціями різних форм власності та галузей 

економіки. 

Метою викладання дисципліни є розкриття сучасних наукових концепцій, моделей, 

методів і технологій інформаційного забезпечення менеджменту та дослідження основних 

теоретичних засад побудови і використання комп'ютерних інформаційних систем як засобів 

автоматизації інформаційного забезпечення менеджменту, задля конкурентоспроможності 

здобувачів вищої освіти на глобальному ринку праці у сфері управління організаціями, що 

дозволить їм зробити позитивний внесок у розвиток суспільства. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 

 оволодіння технологічними основами інформатизації менеджменту та дослідження 

інформаційних процесів у системі управління підприємством; 

 дослідження основних підходів до застосування інформаційних систем та технологій у 

сучасному бізнесі та оволодіння методами оцінки впровадження та функціонування 

інформаційних систем у менеджменті; 

 дослідження закономірності формування інформаційного забезпечення управлінської 

діяльності; знати концептуальні основи побудови та функціонування інформаційних систем у 

менеджменті та вміти використовувати методи формалізації управлінської інформації; 

 оволодіти вмінням розв’язувати проблеми і задачі в сфері управління 

зовнішньоекономічною діяльністю, розуміння їх фундаментальних основ та використання як 

теоретичних, так і практичних методів;  

 дослідити загальні технологічні аспекти використання сучасних інформаційних 

технологій в інформаційному забезпеченні менеджменту та методи економічного аналізу 

впровадження та функціонування інформаційних систем; 

 навчитись здійснювати пошук з різних інформаційних джерел, використовувати цю 

інформацію для прийняття рішень і розробляти їх альтернативні варіанти на основі 

використання інформаційних систем та комп’ютерних технологій; 

 оволодіння методологією, методами, концепціями та логікою аналізу фінансового, 

матеріально-технічного, кадрового забезпечення процесу діяльності підприємства. 

 

1.2. Результати навчання, які дає можливість досягти навчальна дисципліна. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент має досягти таких результатів 

навчання: 

 описувати зміст функціональних сфер діяльності організації та вміти самостійно 

визначити основні інформаційні цикли, які передбачає технологічна схема процесу управління; 

 вміти визначати склад та структуру інформаційного забезпечення управлінської 

діяльності в залежності від базової моделі менеджменту, визначати концептуальні основи 

побудови та функціонування інформаційних систем в менеджменті; 

 самостійно класифікувати управлінську інформацію, в залежності від її ролі в процесі 

управління та охарактеризувати вимоги до якості управлінської інформації; 
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 вміти встановлювати взаємозв'язки базових моделей менеджменту з окремими видами 

комп'ютеризованих інформаційних систем та використовувати методи економічного аналізу 

впровадження та функціонування інформаційних систем; 

 самостійно визначати пріоритетність оцінки характеристик управлінської інформації з 

точки зору її важливості для процесу управління та оцінювати оптимальність співвідношення 

між вартістю інформації та вигодою від її придбання; 

 виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для 

обґрунтування управлінських рішень; 

 виявляти навички організаційного проектування; 

 застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності 

організації; 

 вміння виконувати комп’ютерні обчислення, що мають відношення до менеджменту та 

економіки, використовуючи належне програмне забезпечення, що є необхідними для 

управлінської діяльності, знання як аналізувати та відображати результати;   

 розуміти різні інструментарії та стратегії, що мають відношення до діагностування та 

аналізу різних типів управлінських проблем на внутрішньому та зовнішньому ринках.   

 

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент має набути такі компетентності: 

 здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу; 

 здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

 знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності; 

 навички використання інформаційних і комунікаційних технологій;. 

 здатність генерувати нові ідеї (креативність); 

 здатність до ефективних комунікацій та до представлення складної й комплексної 

інформації у стислій формі, усно та письмово, використовуючи інформаційно-комунікаційні 

технології та відповідну технічну термінологію; 

 здатність до аналізу фінансового, матеріально-технічного, кадрового забезпечення 

процесу діяльності підприємства; 

 здатність виявляти причинно-наслідкові зв’язки у розвитку господарських систем на 

основі базових знань з основ філософії, соціології, екології та охорони праці та 

використовувати ці знання у своїй професійній діяльності; 

 здатність визначати та описувати характеристики організації; 

 здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту; 

 здатність планувати діяльність організації та управляти часом; 

 здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління;. 

 здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати обґрунтовані 

рішення; 

 здатність розв’язувати широке коло проблем і задач в сфері управління 

зовнішньоекономічною діяльністю шляхом розуміння їх фундаментальних основ та 

використання як теоретичних, так і практичних методів;  

 здатність здійснювати пошук з різних інформаційних джерел, використовувати цю 

інформацію для прийняття рішень і розробляти їх альтернативні варіанти на основі 

використання інформаційних систем та комп’ютерних технологій. 

 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 

Навчальна дисципліна «Інформаційні системи в менеджменті» базується на знаннях 

таких дисциплін, як: «Основи управління», «Інформаційні системи та технології», 

«Операційний менеджмент», «Прийняття управлінських рішень» та «Управління економічною 
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діяльністю підприємства» та є базою для вивчення подальших дисциплін, а саме: 

«Діджиталізація бізнесу», «Управління ризиками», «Стратегічний менеджмент», 

«Управлінський контролінг» та інших. 

 

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Зміст навчальної дисципліни. 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і 

складається з двох навчальних модулів, а саме: навчального модуля № 1 «Теоретичні аспекти 

впровадження інформаційних систем в менеджменті» та навчального модуля № 2 

«Практичні аспекти впровадження інформаційних системи в менеджменті», кожен з яких є 

логічною завершеною, відносно самостійною, цілісною частиною навчальної дисципліни, 

засвоєння якої передбачає проведення модульної контрольної роботи та аналіз результатів її 

виконання. 

 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного модуля. 

Модуль № 1 «Теоретичні аспекти впровадження інформаційних систем в 

менеджменті» 

Інтегровані вимоги модуля № 1: дослідити загальні технологічні аспекти використання 

сучасних інформаційних технологій в інформаційному забезпеченні менеджменту;  

дослідження закономірності формування інформаційного забезпечення управлінської 

діяльності; здійснювати пошук з різних інформаційних джерел; розуміти технологічні основи 

інформатизації менеджменту; дослідження інформаційних процесів у системі управління 

підприємством; аналізувати основні підходи до застосування інформаційних систем та 

технологій у сучасному бізнесі; знати концептуальні основи побудови та функціонування 

інформаційних систем у менеджменті та вміти використовувати методи формалізації 

управлінської інформації. 

 

Тема 1. Інформація та інформаційне суспільство.   

Основні поняття і проблеми інформаційних систем та інформаційних ресурсів організації. 

Складові процесу обігу інформації. Основні властивості інформації, пов’язані з її фіксованістю 

на матеріальних носіях. Інформація та інформаційні системи. Дієвість інформації. Концепція 

інформаційного суспільства. Основні риси інформаційного суспільства. Інформаційні системи 

та сучасні аспекти економічного розвитку.  

 

Тема 2. Інформаційні взаємодії в системі управління організацією. Якість 

управлінської інформації. 

Інформаційна взаємодія керуючої та керованої систем у системі управління. Об’єкти та 

суб’єкти управління як учасники інформаційної взаємодії. Принципи функціонування 

адаптивних систем. Фактична та результатна управлінська інформація. Види управлінської 

інформації. Внутрішня фактична управлінська інформація та зовнішня фактична управлінська 

інформація. Якість управлінської інформації, її класифікація. Вимоги до якості управлінської 

інформації. Інформаційна культура. Типи інформаційних культур. Організаційна та 

індивідуальна інформаційна культура.  

 

Тема 3. Комунікації в управлінській діяльності. 

Стандартна модель комунікацій.  Процес обміну інформацією як система зі зворотним 

зв’язком та шумом. Комунікативні канали, ефективність управлінських комунікативних 

каналів, доцільність використання. Спадні, висхідні та горизонтальні організаційні комунікації. 

Чинники, що впливають на ефективність організаційних комунікацій. Управління 

організаційними комунікаціями. Людський чинник у фільтруванні управлінської інформації. 
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Сценарії особистих комунікацій.  Індивідуальні чинники, що впливають на ефективність 

комунікацій.  

 

Тема 4. Перспективи розвитку інформаційних технологій та інформаційних систем в 

менеджменті. 

Стратегія розвитку інформаційних технологій та ІТ-інфраструктури. Основні чинники, що 

впливають на розвиток інформаційних систем менеджменту. Управління корпоративними 

знаннями. Інформаційні системи в процесах управління підприємствами цивільної авіації. 

Інформаційний характер процесу організації продажу авіапослуг. Комп'ютерні системи 

бронювання і продажу авіаперевезень на внутрішніх та міжнародних повітряних лініях. 

 

Тема 5. Загальні концепції побудови інформаційних систем в менеджменті.  

Сучасні підходи до розробки і впровадження інформаційних систем на підприємствах. 

Цілі, завдання інформаційних систем менеджменту. Загальна структура інформаційних систем 

менеджменту. Функції та інформаційних систем менеджменту. Структура інформаційного 

забезпечення інформаційних систем менеджменту. Види інформаційних технологій 

інформаційного та організаційного циклів управління. Класифікація інформаційних технологій. 

Засоби комп'ютерних комунікацій. Технологічні можливості сучасних систем підтримки 

прийняття рішень. Взаємодія бізнес-структур та інформаційних технологій. Модель Дж. 

Хендерсона.  

 

Модуль № 2 «Практичні аспекти впровадження інформаційних систем в 

менеджменті» 

Інтегровані вимоги модуля № 2: створювати та організовувати ефективні комунікації в 

процесі управління; аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати обґрунтовані 

рішення; аналізувати методи економічного аналізу впровадження та функціонування 

інформаційних систем; оволодіння методами оцінки впровадження та функціонування 

інформаційних систем у менеджменті; використовувати цю інформацію для прийняття рішень і 

розробляти їх альтернативні варіанти на основі використання інформаційних систем та 

комп’ютерних технологій; незалежно виконувати експерименти а також критично описувати, 

аналізувати та оцінювати експериментальні дані; здійснювати пошук із залученням різних 

інформаційних джерел та комп’ютерних технологій, використовувати всю сукупність 

інформації для розробки альтернативних варіантів та прийняття рішень. 

 

Тема 1. Інтегровані інформаційні системи управління підприємствами, орієнтовані 

на внутрішнє та зовнішнє середовище організації. 

Загальна характеристика сучасного стану інформаційних систем управління 

підприємствами. Модель управління MRP - планування виробничих потреб в матеріалах. 

Модель управління MRP ІІ– планування виробничих ресурсів. Модель управління ERP – 

планування ресурсів підприємства. Концепція CSRP. Інтеграція та синхронізація інформації про 

покупця з основними функціями підприємства за допомогою CSRP-систем. 
 

Тема 2. Інформаційні системи для мультинаціональних корпорацій (МНК). 

Особливості інформаційних систем для МНК. Інформаційні потреби внутрішніх 

користувачів — управлінського персоналу МНК. Циркулювання даних у інформаційній 

системі. Організаційна побудова корпорацій. Самостійні підрозділи (відділення) із закордонних 

операцій. Вимоги до проектування і впровадження інформаційних систем МНК. Облікової 

інформаційної системи. Концептуальна модель системи фінансового контролю в МНК. 

Інтегрована інформаційна система для управління МНК R/3: функціональність системи, 

інформаційні підсистеми, інструменти розробки. 
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Тема 3. Системи підтримки прийняття управлінських рішень.  

Сутність систем підтримки прийняття управлінських рішень. Організаційно-технологічні 

основи прийняття управлінських рішень. Технології аналітичного моделювання. Комп’ютерні 

системи підтримки прийняття рішень та використання їх на підприємствах. Розвиток та 

впровадження систем підтримки прийняття управлінських рішень на підприємствах. 

Автоматизація процесів бізнес-планування інвестиційних проектів та стратегічної оцінки 

бізнесу на підприємствах. 

 

Тема 4. Економічна ефективність впровадження та функціонування інформаційних 

систем. 

Економічний аналіз впровадження та функціонування інформаційних систем. Оцінка 

ефективності проектів впровадження інформаційних систем з використанням методу збалансованої 

системи показників. Методи фінансово-економічної оцінки інвестиційних проектів впровадження 

інформаційних систем. Управління загальною вартістю володіння інформаційними системами. 

Експертні системи та використання їх на підприємствах. 

 

Тема 5. Безпека інформаційних систем. 

Інформаційна політика та політика безпеки підприємства. Нормативно-правові засоби 

захисту. Сервіси безпеки та механізми її порушень. Механізми порушень безпеки даних. 

Формалізація інформаційного забезпечення інформаційних систем у менеджменті. 

Шифрування даних. Засоби захисту операційних систем, методи захисту операційних систем. 

Захист апаратних пристроїв. Безпека та захист комп’ютерних мереж: брандмауер, система 

збору статистики та попередження про атаку, захищені мережеві і транспортні протоколи 

(IPSec для VPN, SSL, протоколи прикладного рівня для забезпечення захисту (S/MIME, SET). 

 

2.3. Тематичний план 

№ 

пор. 

Назва теми 

(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 
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о
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Модуль № 1 «Теоретичні аспекти впровадження інформаційних систем в менеджменті» 

1.1. Інформація та інформаційне 

суспільство 
5 семестр 

11 2 

2 

- 7 7 2 - 5 

1.2. Інформаційні взаємодії в системі 

управління організацією. Якість 

управлінської інформації 

12 2 

2 

2 6 7 2 - 5 

1.3. Комунікації в управлінській 

діяльності 

10 2 2 6 5 - - 5 

1.4. Перспективи розвитку інформаційних 

технологій та інформаційних систем 

в менеджменті 

10 2 2 6 5 - - 5 

1.5. Загальні концепції побудови 

інформаційних систем в менеджменті 

11 2 2 7 6 - - 6 

1.6. Модульна контрольна робота № 1 4 2 - 2 - - - - 

 Усього за модулем № 1 58 16 8 34 30 4 0 26 
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№ 

пор. 

Назва теми 

(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 
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Модуль № 2 «Практичні аспекти впровадження інформаційних систем в менеджменті» 

2.1. Інтегровані інформаційні системи 

управління підприємствами, 

орієнтовані на внутрішнє та зовнішнє 

середовище організації 

3 семестр 6 семестр 

13 2 

2 

2 7 18 2 2 14 

2.2. Інформаційні системи для 

мультинаціональних корпорацій 

(МНК) 

12 2 

2 

2 6 14 - - 14 

2.3. Системи підтримки прийняття 

управлінських рішень 

12 2 

2 

2 6 17 2 1 14 

2.4. Економічна ефективність 

впровадження та функціонування 

інформаційних систем 

11 2 2 7 14 - - 14 

2.5. Безпека інформаційних систем 10 2 1 7 14 - - 14 

2.6. Виконання домашньої (контрольної) 

роботи (ЗФН) 

- - - - 8 - - 8 

2.7. Підсумкова семестрова контрольна 

робота 

- - - - 5 - 1 4 

2.8. Модульна контрольна робота № 2 4 2 - 2 - - - - 

Усього за модулем № 2 62 18 9 35 90 4 4 82 

Усього за 5 семестр 120 34 17 69 30 4 0 26 

Усього за 6 семестр - - - - 90 4 4 82 

Усього за навчальною дисципліною 120 34 17 69 120 8 4 108 

 

2.4. Завдання на домашню (контрольну) роботу (ЗФН). 

Домашня (контрольна) робота (ЗФН) з дисципліни виконується у шостому семестрі, 

відповідно до затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій, з метою зак-

ріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь студента при вивченні дисципліни. 

Виконання домашньої (контрольної) роботи (ЗФН) здійснюється студентом в індивіду-

альному порядку відповідно до запропонованих викладачами кафедри тем. 

Час, потрібний для виконання домашньої (контрольної) роботи (ЗФН) складає 8 годин. 

 

2.5. Перелік питань для підготовки до підсумкової контрольної роботи (ЗФН). 
Перелік питань та зміст завдань для підготовки підсумкової контрольної роботи (ЗФН), 

розробляються провідними викладачами та затверджуються протоколом засідання кафедри та 

доводяться до відома студентів. 

 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

3.1. Методи навчання 

При вивчення навчальної дисципліни використовуються наступні методи навчання: 

– пояснювально-ілюстративний метод; 

– метод проблемного викладу; 
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– репродуктивний метод; 

– дослідницький метод. 

Реалізація цих методів здійснюється при проведенні лекцій, практичних занять, самостій-

ному вирішенні задач, роботі з навчальною літературою тощо. 

 

3.2. Рекомендована література 

Базова література 

3.2.1. Новак В.О., Макаренко Л.Г., Луцький М.Г. Інформаційне забезпечення 

менеджменту: Навч. посібник. — К.: Кондор, 2006. - 462. 

3.1.2. Новак В.О., Матвєєв В.В., Бондар В.П., Карпенко М.О. Інформаційні системи в  

менеджменті: Підручник. 2-е вид. —  

3.2.3. Колесников О.В. Основи наукових досліджень : навч. посіб. / О.В. Колесников. — 

К. : Центр учбової літ-ри, 2011. — 114с. 

3.2.4. Анісімов А.В. Інформаційні системи та бази даних: Навчальний посібник для 

студентів факультету комп’ютерних наук та кібернетики. / Анісімов А.В., Кулябко П.П. − Київ. 

–2017. –110 с.  

3.2.5. Антоненко В. М. Сучасні інформаційні системи і технології: управління знаннями : 

навч. посібник / В. М. Антоненко, С. Д. Мамченко, Ю. В. Рогушина. –Ірпінь : Нац. університет 

ДПС України, 2016. –212 с. 

3.2.6. Морзе Н.В. Інформаційні системи. Навч. посібн. /за наук. ред. Н. В. Морзе; Морзе 

Н.В., Піх О.З. –Івано-Франківськ, «ЛілеяНВ», –2015. –384 с. 

3.2.7. Білик В.М., Костирко В.С. Інформаційні технології та системи: Навчальний 

посібник.  - Київ: Центр навчальної літератури, 2006.  -  232 с. 

3.2.8. Василів Б. В. Інформаційні системи в менеджменті: Інтерактивний комплекс 

навчально-методичного забезпечення. – Рівне: НУВГП, 2008. – 167 с. 

 

Допоміжна література 

3.2.9. Сусіденко В. Інформаційні системи і технології в обліку: Навчальний посібник./ В. 

Сусіденко – К.: Центр навчальної літератури 2019 р. – 224с. 

3.2.10. Новаківський І.І. Інформаційні системи в менеджменті: системний підхід. 

Навчальний посібник / І.І. Новаківський, І.І. Грибик, Т.В. Федак — Львів: Вид-во 

«Національний університет Львівська політехніка», 2010. — 202 с. 

3.2.11. Закон України "Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних 

системах" // Відомості Верховної Ради України, 2005. —No26. —С 347. 

3.2.12. Про інформацію [Електронний ресурс] : Закон України [від 13.01.2011 р. No 2938-

17]. –Режим доступу : http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2657-12. –Назва з титул. екрану. 

3.2.13. Грицунов О. В. Інформаційні системи та технології [Електронний ресурс] / О. В. 

Грицунов. –Режим доступу : http://eprints.kname.edu.ua/20889/1/Gritsunov_2.pdf. –Назва з титул. 

екрану. 

 

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернеті 

3.3.1. Сайти періодичних видань: «Менеджмент». [Електронний ресурс] – Режим 

доступу : http://www.management.com.ua  

3.3.2. Иллюстрированный самоучитель по Microsoft Project: [Електрон. ресурс]. –Режим 

доступу: http://www.taurion.ru/project 

3.3.3. Начало работы с Power BI Desktop [Електрон. ресурс]. − Режим доступу: 

https://docs.microsoft.com/ru-ru/power-bi/desktop-getting-started 

3.3.4. Топ 10 лучших CRM систем для Украины [Електрон. ресурс]. − Режим доступу: 

http://www.livebusiness.com.ua/tools/crm/ 
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http://www.management.com.ua/
http://www.taurion.ru/project
https://docs.microsoft.com/ru-ru/power-bi/desktop-getting-started
http://www.livebusiness.com.ua/tools/crm/
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4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ 

СТУДЕНТОМ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ. 
 

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи здійснюється у 

балах відповідно до табл. 4.1. 

Таблиця 4.1 

 Максимальна кількість балів 

Види навчальної роботи 
Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

 Модуль № 1 

Виконання завдань на практичних заняттях 5 семестр 

10 б × 3 = 30 - 

Виконання тестових завдань 10 б × 1 = 10 - 

Для допуску до виконання модульної контрольної 

роботи № 1 студент має набрати до 

24 - 

Виконання модульної контрольної роботи № 1 10 - 

Усього за модулем № 1 50 - 

Види навчальної роботи Модуль № 2 

Виконання завдань на практичних заняттях 5 семестр 6 семестр 

10 б × 3 = 30 20 б × 1 = 20 

Виконання тестових завдань 5 б × 2 = 10 20 б × 1 = 20 

Виконання та захист домашньої (контрольної) роботи 

ЗФН 

- 30 

Для допуску до виконання модульної контрольної 

роботи № 2 студент має набрати до 

24 - 

Виконання модульної контрольної роботи № 2 10 - 

Усього за модулем № 2 50 70 

Підсумкова семестрова контрольна робота - 30 

Усього за дисципліною 100 

 

Залікова рейтингова оцінка визначається (в балах та за національною шкалою) за резуль-

татами виконання всіх видів навчальної роботи протягом року. 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він отримав за них 

позитивну рейтингову оцінку. 

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види виконаної нав-

чальної роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка заноситься до відомості 

модульного контролю. 

4.4. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною шкалою та 

шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, навчальної картки та індиві-

дуального навчального плану студента (залікової книжки), наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре 

/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.5. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій семестровій 

рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до До-

датку до диплома. 
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(Ф 03.02–01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 

прим. 

Куди 

передано 

(підрозділ) 

Дата видачі П.І.Б. отримувача 
Підпис 

отримувача 
Примітки 

      

      

      

 
(Ф 03.02–02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

№ 

пор. 
Прізвище ім’я по-батькові 

Підпис 

ознайомленої 

особи 

Дата 

ознайом-

лення 

Примітки 

     

     

     

 

(Ф 03.02–04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 

№ 

пор. 
Прізвище ім’я по-батькові Дата ревізії Підпис 

Висновок щодо 

адекватності 

     

     

     

 

(Ф 03.02–03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 

зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 

особи, 

яка 

внесла 

зміну 

Дата 

внесення 

зміни 

Дата 

введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового 
Анульо-

ваного 

        

        

        

 

(Ф 03.02–32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     
 


